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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 380 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:37 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АЯ 88 ЕООД – редовно призован, се представлява от управителя Ц. 

Г..   

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ по ТРУДА - СОФИЙСКА 

ОБЛАСТ - редовно призован, представлява се от старши юрисконсулт И. И., с днес 

представено пълномощно.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

   

 СТРАНИТЕ /поотделно/ и Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

   

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

  

Управителят Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата. 

Старши юрисконсулт И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания. 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

  

Управителят Г.: Моля да измените наказателното постановление в частта, относно 

размера на наложената санкция. Не казвам, че не съм виновна. Имам вина като 

работодател. Лично М. Л. се договори с мен за 400 лева заплащане само срещу 

диплома. Без да извършва никаква дейност, изведнъж реши, че тази сума е малка за 

тази диплома и пожела друга сума. Когато и да съм я потърсила, тя никога не си вдига 

телефона и не отговаря на имейлите. От м. април до есента си отива на вилата и няма 

никаква комуникация с нея. Получавала си е възнаграждението. Аз не казвам, че не 

дължа и не съм виновна като работодател, но, това да подава жалба за нещо, за което 

имаме една уговорка и тя я изменя, според мен не е правилно. Тя е жена на 70 г., лекар 

и да си продава дипломата, според мен не е ОК. Не е правилно това, което сме 

договорили, тя да го изменя постоянно.   

 

Старши юрисконсулт И.: Моля да отхвърлите жалбата, като неоснователна и да 

постановите решение, с което да потвърдите решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно. Наложената имуществена санкция с наказателното постановление е 

в минимален размер. Считам, че това нарушение няма как да бъде квалифицирано 

като маловажно и санкцията да бъде смъкната под този минимален размер. 

Най-малкото нарушението не е отстранено и няма как да бъде отстранено със задна 

дата. Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. В 

случай, че потвърдите същото, моля за присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение.   

 

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно.   

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ 

В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:42 часа. 

              ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


